

Председатель  В.Т. Худякова

Отчет

Тюменской межрегиональной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации по реализации в 2018 году Регионального отраслевого соглашения по организациям системы образования Тюменской области на 2014-2017 годы, пролонгированного до 01.07.2018, и Регионального отраслевого соглашения по организациям системы образования Тюменской области на 2018-2021г.г.

Организация работы с молодыми педагогами

Работу с молодыми педагогами в Тюменской области осуществляет Совет молодых педагогов, как постоянно действующее объединение при Тюменской межрегиональной организации Профсоюза.

На 1 января 2018 года на юге Тюменской области действует 26 городских и районных Советов молодых педагогов, в которых объединено более 500 молодых педагогов системы образования.

Тюменская межрегиональная организация обеспечивает проведение и финансирование мероприятий по формированию позитивного имиджа и повышению социального статуса молодых педагогов. Так, например, молодые педагоги участвуют в конкурсах: «Педагог года», «Педагогический дебют», «Зажги свою звезду», «Шаг в будущее».

С целью постоянного совершенствования подготовки молодежного профсоюзного актива, с использованием новых образовательных и информационных технологий, в 2018 году Межрегиональная организация Профсоюза направила делегации молодых педагогов для участия в следующих форумах: форум молодых педагогов «Таир – 2018», VII сессия Всероссийской педагогической школы Общероссийского Профсоюза образования, V Всероссийский тренинг-лагерь «От профсоюзного кружка к наставничеству», Межрегиональный образовательно-методический форум молодых педагогов «Уроки на завтра».

В рамках профессионального развития педагогических кадров, укрепления имиджа педагогической профессии и профилактики профессионального «выгорания» Межрегиональная организация Профсоюза и Совет молодых педагогов Тюменской области провели очередной восьмой летний культурно-образовательный тур по заповедным местам России. Проект таких туров направлен прежде всего на личностное развитие педагога и совершенствование уровня общей культуры начинающего профессионала системы образования. В 2018 году тур проходил на территории восточного

Крыма под темой «Философия моря». Тема тура - наследие русского поэта, философа, художника Максимилиана Волошина. В программу тура вошли: посещение дома-музея поэта, прогулки по волошинским тропам, дом-музей К.Г. Паустовского в Старом Крыму, дом-музей А.П. Чехова «Белая дача» в Ялте, прогулка по Карадагскому природному заповеднику вокруг потухшего вулкана, экскурсия в заповеднике «Генуэзская крепость» в Судаке и заповеднике Новый Свет. В этом сезоне образовательную часть тура представили мастера и эксперты - музеевед Алла Ханило, поэт Олег Парамонов, педагог Игорь Карачевцев, музейный хранитель Вадим Шушунов.

В силу объективных причин за отчетный период значительно обновился состав Совета молодых педагогов Тюменской области. Постоянное взаимодействие членов и актива Совета осуществляется через социальную сеть, отправка отчетов о работе, и обмен информацией производится через e-mail – контакты членов Совета.

В 2018 году большое внимание уделялось работе с молодыми педагогами, впервые приступившими к профессиональной деятельности. Проведена серия встреч, где молодые педагоги узнали о том, какие условия созданы в Тюменской области для личностного роста, о роли и месте молодого педагога в реализации государственной и региональной политики в области образования на современном этапе. Педагогическим работникам презентована деятельность Совета молодых педагогов Тюменской области. Кроме того, участники смогли обсудить возможности и пути взаимодействия с руководителями школ, преподавателями Тюменского областного института развития регионального образования и Совета ветеранов педагогического труда. Молодые педагоги - выпускники поделились своим опытом адаптации в образовательной среде в ходе обсуждения предложенных тем, а также поучаствовали в социологическом исследовании.

По окончании встреч учителя оценили возможности Исторического парка «Россия - моя история» для проведения учебных занятий и внеурочной работы.

С целью выявления и поддержки молодежи, заинтересованной в получении педагогической профессии и работе в системе образования, осуществлялись выплаты профсоюзных стипендий студентам – членам Профсоюза. В 2018 году выплачено 13 именных стипендий.

Выявлению студенческих профсоюзных лидеров способствует проведение конкурсов для талантливой молодежи. Помимо уже традиционного конкурса «Студенческий лидер», в этом году Тюменская область принимала Межрегиональный конкурс «Лучшее профбюро Уральского и Сибирского федеральных округов – 2018». В конкурсе приняли участие 120 студентов из вузов Уральского и Сибирского федеральных округов, были приглашены эксперты на конкурс из Казани, Нижнего Новгорода, Волгограда, Иркутска, Красноярска, Хабаровска, Магнитогорска, Екатеринбурга и Кургана. Особо радует, что в конкурсе приняли участие студенты из 5 педагогических вузов. Формат конкурса: соревнование команд профсоюзных бюро из 13 университетов по конкурсным испытаниям: «Визитная карточка», «Правовое

ориентирование», «Квиз»; «Биатлон»; «Кейс-история»; «Квест»; «Сюрприз», а также конкурс презентаций, видеороликов и батл председателей профбюро. В рамках конкурса прошла образовательная программа от экспертов из Иркутска, Красноярска и Нижнего Новгорода по актуальным вопросам работы студенческих профсоюзных организаций.